
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Franz Bergmüller, Andreas Winhart, Ulrich Singer,  
Gerd Mannes AfD  
vom 03.12.2023

Entwicklung der Zahlen von Bürgern aus Südosteuropa in Bayern

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Personen mit albanischer Staatsangehörigkeit in Bayern   4

1.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich albanischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4

1.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und albanischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 am 
01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4

1.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   4

2.  Personen mit bulgarischer Staatsangehörigkeit in Bayern   4

2.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich bulgarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4

2.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und bulgarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 am 
01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4

2.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   4

3.  Personen mit nordmazedonischer Staatsangehörigkeit in Bayern   4

3.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich nordmazedonischer Staatsangehörigkeit, die sich seit in-
klusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben 
(bitte nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4
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3.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und nordmazedonischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   4

3.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   4

4.  Personen mit kosovarischer Staatsangehörigkeit in Bayern   5

4.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich kosovarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

4.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und kosovarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 
am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

4.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   5

5.  Personen mit montenegrinischer Staatsangehörigkeit in Bayern   5

5.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich montenegrinischer Staatsangehörigkeit, die sich seit in-
klusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben 
(bitte nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

5.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und montenegrinischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

5.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   5

6.  Personen mit serbischer Staatsangehörigkeit in Bayern   5

6.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich serbischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 
am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

6.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und serbischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 am 
01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   5

6.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   5
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7.  Personen mit rumänischer Staatsangehörigkeit in Bayern   6

7.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich rumänischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   6

7.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und rumänischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 am 
01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   6

7.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   6

8.  Personen mit der Staatsangehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina 
in Bayern   6

8.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit ausschließ-
licher Staatsangehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina, die sich seit 
inklusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten 
haben (bitte nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   6

8.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit Staats-
angehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?   6

8.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?   6

Hinweise des Landtagsamts   12
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 02.01.2024

1.  Personen mit albanischer Staatsangehörigkeit in Bayern

1.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich albanischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

1.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deut-
scher und albanischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

1.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

2.  Personen mit bulgarischer Staatsangehörigkeit in Bayern

2.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich bulgarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

2.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deut-
scher und bulgarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

2.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

3.  Personen mit nordmazedonischer Staatsangehörigkeit in Bayern

3.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich nordmazedonischer Staatsangehörigkeit, die sich seit 
inklusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten 
haben (bitte nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

3.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und nordmazedonischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

3.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?
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4.  Personen mit kosovarischer Staatsangehörigkeit in Bayern

4.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich kosovarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

4.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deut-
scher und kosovarischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

4.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

5.  Personen mit montenegrinischer Staatsangehörigkeit in Bayern

5.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich montenegrinischer Staatsangehörigkeit, die sich seit 
inklusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten 
haben (bitte nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

5.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und montenegrinischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

5.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

6.  Personen mit serbischer Staatsangehörigkeit in Bayern

6.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich serbischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

6.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deutscher 
und serbischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 2010 am 
01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte nach 
Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

6.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?
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7.  Personen mit rumänischer Staatsangehörigkeit in Bayern

7.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlich rumänischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

7.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit deut-
scher und rumänischer Staatsangehörigkeit, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

7.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

8.  Personen mit der Staatsangehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina 
in Bayern

8.1 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit aus-
schließlicher Staatsangehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina, 
die sich seit inklusive 2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern 
aufgehalten haben (bitte nach Männern und Frauen getrennt auf-
schlüsseln)?

8.2 Wie entwickelt sich die Anzahl der Personen als Inhaber mit Staats-
angehörigkeit aus Bosnien und Herzegowina, die sich seit inklusive 
2010 am 01.12. eines jeden Jahres in Bayern aufgehalten haben (bitte 
nach Männern und Frauen getrennt aufschlüsseln)?

8.3 Wie viele der zuvor abgefragten Personen waren zum Stichtag jünger 
als 18 Jahre (bitte wie zuvor aufschlüsseln)?

Die Fragen 1.1 bis 8.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam  
beantwortet.

Da die Einwohnerzahlen nach einzelnen Staatsangehörigkeiten im Rahmen der amt-
lichen Bevölkerungsfortschreibung erst seit dem Zensus 2011 erfasst werden, können 
die Fragen erst ab dem Jahr 2011 beantwortet werden. Die Auswertung erfolgt jeweils 
zum Stichtag 31.12. eines Jahres, da die Bevölkerungsfortschreibung auf Monatsbasis 
erfolgt und jeweils Ergebnisse zum Ende eines Berichtsmonats liefert. Für 2023 liegen 
aktuell noch keine Ergebnisse vor. Der Abschluss des Berichtsjahres 2023 erfolgt in 
der amtlichen Statistik im Juni 2024.

In den laufenden Bevölkerungsstatistiken wird bezüglich der Staatsangehörigkeit von 
Personen nur die führende Staatsangehörigkeit erfasst. Auswertungen nach mehreren 
Staatsangehörigkeiten, wie in den jeweiligen zweiten Teilfragen erbeten, sind grund-
sätzlich nicht möglich. 
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Besonderer Hinweis zu den Staatsangehörigkeiten „Serbien und Montenegro“, 
„Serbien“, „Montenegro“, „Serbien ohne Kosovo“ und „Kosovo“: Aufgrund staats-
organisatorischer�Veränderungen�in�den�betroffenen�Ländern�und�Regionen�wurden�die�
Staatsangehörigkeiten in den Melderegistern den jeweiligen staatsorganisatorischen 
Veränderungen folgend entsprechend getrennt erfasst.

Stichtag Geschlecht Albanien davon unter  
18 Jahre

Bosnien und 
Herzegowina

davon unter  
18 Jahre

31.12.2011
männlich 909 148 17 110 2 003

weiblich 897 118 16 882 1 834

insgesamt 1 806 266 3 3 992 3 837

31.12.2012
männlich 1 007 154 17 311 1 868

weiblich 1 018 117 16 965 1 718

insgesamt 2 025 271 34 276 3 586

31.12.2013
männlich 1 222 169 17 911 1 861

weiblich 1 176 113 17 378 1 684

insgesamt 2 398 282 35 289 3 545

31.12.2014
männlich 1 829 335 18 666 1 794

weiblich 1 641 250 17 967 1 618

insgesamt 3 470 585 36 633 3 412

31.12.2015
männlich 3 631 962 19 702 1 741

weiblich 2 940 720 18 903 1 562

insgesamt 6 571 1 682 38 605 3 303

31.12.2016
männlich 2 849 583 21 385 1 738

weiblich 2 446 459 20 247 1 602

insgesamt 5 295 1 042 41 632 3 340

31.12.2017
männlich 3 514 654 23 898 2 001

weiblich 2 855 510 22 129 1 811

insgesamt 6 369 1 164 46 027 3 812

31.12.2018
männlich 4 505 795 26 204 2 626

weiblich 3 517 637 24 295 2 351

insgesamt 8 022 1 432 50 499 4 977

31.12.2019
männlich 5 697 1 011 29 499 3 191

weiblich 4 400 848 26 648 2 909

insgesamt 10 097 1 859 56 147 6 100

31.12.2020
männlich 6 491 1 313 31 067 3 820

weiblich 5 238 1 080 28 625 3 499

insgesamt 11 729 2 393 59 692 7 319

31.12.2021
männlich 7 399 1 616 33 191 4 634

weiblich 6 238 1 369 30 826 4 187

insgesamt 13 637 2 985 64 017 8 821

31.12.2022
männlich 8 904 2 010 36 144 5 242

weiblich 7 434 1 718 32 926 4 796

insgesamt 16 338 3 728 69 070 10 038
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Stichtag Geschlecht Bulgarien davon unter  
18 Jahre Kosovo davon unter  

18 Jahre

31.12.2011
männlich 8 411 1 048 11 524 3 041

weiblich 7 902 995 10 463 2 863

insgesamt 16 313 2 043 21 987 5 904

31.12.2012
männlich 11 583 1 480 12 012 2 998

weiblich 9 898 1 384 11 018 2 803

insgesamt 21 481 2 864 23 030 5 801

31.12.2013
männlich 13 632 1 947 12 863 2 957

weiblich 11 671 1 816 11 694 2 728

insgesamt 25 303 3 763 24 557 5 685

31.12.2014
männlich 16 624 2 536 14 248 3 388

weiblich 14 090 2 373 12 926 3 103

insgesamt 30 714 4 909 27 174 6 491

31.12.2015
männlich 19 858 3 285 15 850 3 910

weiblich 16 913 3 119 14 359 3 525

insgesamt 36 771 6 404 30 209 7 435

31.12.2016
männlich 21 417 4 024 16 721 3 636

weiblich 19 027 3 773 14 497 3 313

insgesamt 40 444 7 797 31 218 6 949

31.12.2017
männlich 23 559 4 628 18 851 3 762

weiblich 20 741 4 348 15 630 3 476

insgesamt 44 300 8 976 34 481 7 238

31.12.2018
männlich 25 954 5 166 20 906 4 041

weiblich 22 629 4 814 17 105 3 709

insgesamt 48 583 9 980 38 011 7 750

31.12.2019
männlich 27 773 5 651 23 532 4 700

weiblich 24 265 5 257 19 112 4 309

insgesamt 52 038 10 908 42 644 9 009

31.12.2020
männlich 29 018 6 115 24 834 5 316

weiblich 25 633 5 645 20 819 4 878

insgesamt 54 651 11 760 45 653 10 194

31.12.2021
männlich 30 269 6 405 26 476 6 096

weiblich 26 598 5 889 23 480 5 645

insgesamt 56 867 12 294 49 956 11 741

31.12.2022
männlich 31 856 6 638 29 312 6 596

weiblich 27 903 6 118 25 042 6 085

insgesamt 59 759 12 756 54 354 12 681

Stichtag Geschlecht Montenegro davon unter  
18 Jahre

Nord-
mazedonien

davon unter  
18 Jahre

31.12.2011
männlich 960 125 4 220 570

weiblich 816 124 4 197 570

insgesamt 1 776 249 8 417 1 140

31.12.2012
männlich 969 114 4 399 588

weiblich 822 112 4 445 620

insgesamt 1 791 226 8 844 1 208
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Stichtag Geschlecht Montenegro davon unter  
18 Jahre

Nord-
mazedonien

davon unter  
18 Jahre

31.12.2013
männlich 984 109 4 732 636

weiblich 845 103 4 726 674

insgesamt 1 829 212 9 458 1 310

31.12.2014
männlich 991 106 4 977 696

weiblich 859 99 5 105 745

insgesamt 1 850 205 10 082 1 441

31.12.2015
männlich 1 011 100 5 314 784

weiblich 891 96 5 488 819

insgesamt 1 902 196 10 802 1 603

31.12.2016
männlich 1 045 92 5 588 832

weiblich 882 88 5 805 857

insgesamt 1 927 180 11 393 1 689

31.12.2017
männlich 1 116 98 6 452 938

weiblich 918 80 6 379 966

insgesamt 2 034 178 12 831 1 904

31.12.2018
männlich 1 205 104 7 376 1 138

weiblich 952 80 6 989 1 097

insgesamt 2 157 184 14 365 2 235

31.12.2019
männlich 1 413 114 8 780 1 377

weiblich 1 022 95 7 784 1 288

insgesamt 2 435 209 16 564 2 665

31.12.2020
männlich 1 509 131 9 234 1 638

weiblich 1 059 110 8 499 1 500

insgesamt 2 568 241 17 733 3 138

31.12.2021
männlich 1 585 160 10 091 1 921

weiblich 1 109 119 9 405 1 813

insgesamt 2 694 279 19 496 3 734

31.12.2022
männlich 1 651 168 11 465 2 276

weiblich 1 176 145 10 438 2 190

insgesamt 2 827 313 21 903 4 466

Stichtag Geschlecht Rumänien davon unter  
18 Jahre Serbien davon unter  

18 Jahre

31.12.2011
männlich 21 247 2 203 2 663 535

weiblich 22 908 2 220 2 519 511

insgesamt 44 155 4 423 5 182 1 046

31.12.2012
männlich 29 268 3 213 2 610 479

weiblich 28 549 3 148 2 495 484

insgesamt 57 817 6 361 5 105 963

31.12.2013
männlich 37 605 4 429 2 573 432

weiblich 34 443 4 255 2 467 432

insgesamt 72 048 8 684 5 040 864

31.12.2014
männlich 49 052 6 233 2 564 391

weiblich 42 510 5 971 2 451 390

insgesamt 91 562 12 204 5 015 781
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Stichtag Geschlecht Rumänien davon unter  
18 Jahre Serbien davon unter  

18 Jahre

31.12.2015
männlich 61 380 8 365 2 553 343

weiblich 51 444 8 036 2 437 348

insgesamt 11 2824 16 401 4 990 691

31.12.2016
männlich 68 495 10 070 2 546 303

weiblich 57 593 9 642 2 429 302

insgesamt 12 6088 19 712 4 975 605

31.12.2017
männlich 78 349 12 013 2 537 254

weiblich 64 274 11 472 2 418 250

insgesamt 14 2623 23 485 4 955 504

31.12.2018
männlich 88 005 13 957 2 529 211

weiblich 71 103 13 327 2 415 215

insgesamt 15 9108 27 284 4 944 426

31.12.2019
männlich 93 573 15 674 2 529 183

weiblich 75 839 14 874 2 415 187

insgesamt 16 9412 30 548 4 944 370

31.12.2020
männlich 97 499 16 835 2 531 157

weiblich 79 344 16 022 2 415 163

insgesamt 17 6843 32 857 4 946 320

31.12.2021
männlich 10 1956 17 500 2 526 134

weiblich 82 176 16 559 2 412 137

insgesamt 18 4132 34 059 4 938 271

31.12.2022
männlich 10 7324 18 012 2 527 106

weiblich 85 815 17 067 2 413 110

insgesamt 19 3139 35 079 4 940 216

Stichtag Geschlecht Serbien und  
Montenegro 

davon unter  
18 Jahre

Serbien ohne   
Kosovo 

davon unter  
18 Jahre

31.12.2011
männlich 11 995 1 706 11 606 1 480

weiblich 11 337 1 662 11 619 1 499

insgesamt 23 332 3 368 23 225 2 979

31.12.2012
männlich 11 813 1 537 11 673 1 440

weiblich 11 169 1 501 11 747 1 413

insgesamt 22 982 3 038 23 420 2 853

31.12.2013
männlich 11 698 1 401 11 673 1 386

weiblich 11 078 1 352 11 979 1 394

insgesamt 22 776 2 753 23 652 2 780

31.12.2014
männlich 11 642 1 227 12 044 1 448

weiblich 11 027 1 185 12 334 1 439

insgesamt 22 669 2 412 24 378 2 887

31.12.2015
männlich 11 573 1 023 11 805 1 336

weiblich 10 959 1 002 12 296 1 251

insgesamt 22 532 2 025 24 101 2 587

31.12.2016
männlich 11 516 861 12 197 1 236

weiblich 10 899 821 12 617 1 174

insgesamt 22 415 1 682 24 814 2 410
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Stichtag Geschlecht Serbien und  
Montenegro 

davon unter  
18 Jahre

Serbien ohne   
Kosovo 

davon unter  
18 Jahre

31.12.2017
männlich 11 450 683 13 325 1 332

weiblich 10 843 648 13 168 1 262

insgesamt 22 293 1 331 26 493 2 594

31.12.2018
männlich 11 429 546 14 643 1 501

weiblich 10 814 515 13 877 1 368

insgesamt 22 243 1 061 28 520 2 869

31.12.2019
männlich 11 379 451 15 602 1 688

weiblich 10 767 431 14 685 1 563

insgesamt 22 146 882 30 287 3 251

31.12.2020
männlich 11 352 362 16 064 1 969

weiblich 10 730 316 15 564 1 840

insgesamt 22 082 678 31 628 3 809

31.12.2021
männlich 11 310 266 17 183 2 331

weiblich 10 693 233 16 553 2 206

insgesamt 22 003 499 33 736 4 537

31.12.2022
männlich 11 298 171 18 595 2 569

weiblich 10 686 140 17 343 2 435

insgesamt 21 984 311 35 938 5 004
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente�
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen�
zur Verfügung.
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